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BepHo: 17
Ownoku: 0
OTmeTKa: 5
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Kakoe yncno aBnsaercs
3Ha4YeHueM BblpaxXeHuna?

13-6+3=

_4 7 J 10




Buiuyucrnu 3HavyeHue
BblpaXXeHun

17 —(2+8) =
10




Pa3ragan npaBuno
U BCTaBb YUCIIO

86 86 86 86
10 20 30 ?
76 66 56 46




BcTaBb BTOpOE
cnaraemoe




CpaBHU yucna




BcTtaBb nponyLlieHHYIO

Luncppy




[lpeocTtaBb Yncno 75
B Buge CyMmbil
pa3pAOHbIX cnaraemMbix

715=45 + 30

715=70+5

15=72+3




YKaXX HauMeHbLuee
ABY3Ha4YHOE 4YMCro




Bbibepu BbipaxeHus c
OAVUHAKOBbIM
YMeHbLUaeMbIM

46-16




Kakou TeKCT MOXHO
Ha3BaTb 3agavyen?

Y WKonbl BUCUT 7 KOPMYLUEK ANA NTUl, a B
napke — Ha 3 KOPMYLLKU OonblLue.

Ha ckonbko oTKpbITOK y TaHu bonblue, 4Yem y
Katn?

B uBetouyHOM mara3suHe o obena npopanu 8
OykeToB, a nocne ob6eaa Ha 4 byketa bonblue.
CKonbKo Bcero 6yketoB npoaarnu 3a AeHb?




Pewwn 3agauy

Ha enke BuUceno HeCKosnbKoO
urpyuwek. Korga Ha Hee noBecunu
ewie 5, Ha enke ctano 19
urpywek. CKonbKo UrpyLuek
BUCero Ha enke BHavyane?




COOTBETCTBYeT 3aJaye

detn B napke nocagunu 15 pepeBbeB.
U3 H1X 9 eno4ek, octaribHble — Oepe3kKu.
CKkonbKo 0ep€e3oK nocagunu oetn?
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[locTaBb 3HaK

2aM8cMm

?

30cm




Bbiuncnu onvHy
NTIOMaHOW




CKOnbLKO yrnoB y

AaHHOU pUrypbl?
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€7 2# [ CKONbKO TPeyrosibHUKOB
o Ha YyepTexe?
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